

洛阳银行荣获年度卓越银行理财品牌奖

本报讯 近日,洛阳银行在2019中国金融发展论坛暨2019中国金鼎奖颁奖典礼上荣获年度卓越银行理财品牌奖,是河南省内唯一获得此项荣誉的城商行。

该奖项由《每日经济新闻》主办,已连续举办多届,本次评选几乎涵盖金融行业全领域,内含银行、保险、券商、基金、信托、理财、新金融等诸多细分奖项。其中,

年度卓越银行理财品牌奖以学术机构的海量理财产品数据作为客观基础,分别从理财品牌年限、客户数量、理财规模等维度进行评选而出。

据了解,作为省内较早开办理财业务的城商行之一,洛阳银行主打“财富宝”品牌理财产品,多年来一直致力于将客户的需求与产品设计相结合,期限搭配灵

活,兑付及时,有效地满足了客户的财富管理需求,为客户资产的保值和增值提供了有力的保障。

在洛阳银行理财业务开展以来的12年间,“财富宝”理财产品累计发行992期,募集资金3365亿元,服务客户共计19万余人。截至今年9月末,洛阳银行共按期兑付理财产品866期。

除此之外,为更好契合居民

个性化需求,洛阳银行还陆续推出了女性金融、儿童金融、老年金融等特色服务,开发出添添得利、月月盈、“财富宝”、余额理财等金融产品。

洛阳银行相关负责人表示,未来,洛阳银行将继续坚持自身定位,立足特色服务,不断优化创新,为客户提供更为优质的理财服务。(洛宣)

舞钢农商银行全力以赴 力争打赢“收官战”

本报讯 12月2日,舞钢农商银行召开12月份工作会议,分析总结前11个月业务经营情况,安排部署年末各项重点工作,动员全行上下紧盯目标任务,全力以赴打赢“收官战”。会议由舞钢农商银行党委书记、监事长赵省伟主持,总行领导班子,各支行(部室)、分理处负责人共40余人参加。

高省伟要求要把学习摆在重要位置,各党支部要利用有效载体,用党的最新理论、思想、知识武装头脑,引领发展。他对近期省联社、市办重要会议精神进行了传达,要求与会人员明晰发展方向,树立大局意识,扎实开展各项工作。

高省伟在对今年以来整村授信、存款增长、小微事业发展等工作予以充分肯定,同时强调,一要清醒认识完成各项指标任务的重大意义。在当前经济下行的环境下,要战胜困难险阻,保证监管评级不下滑。二要坚定信心,确保各项任务指标圆满完成。尤其是针对不良贷款等各项关键指标,要进一步坚定信心,用尽一切方法,确保圆满完成。三要认真落实相关部署,切实增强合规意识。加强制度建设,把合规意识刻在心中,落实在行动中,规矩矩做人,干干净净做事。四要提前谋划2020年开门红工作。每位员工都要多加研究,积极开展头脑风暴,集思广益,创新方式方法,结合整村授信、群众慰问、新春走访等进行统筹规划。全行上下要找差距、用一切方法全力以赴,力争完美收官。

舞钢农商银行党委副书记、行长刘建党对近期工作进行了安排:不管千辛万苦,也要想尽千方百计,全力以赴压降不良;加强收息工作,能收尽收,颗粒归仓,为明年工作打下一个坚实的基础。

(王菲菲)

设立“市民文明公约墙”

昨天上午,在市区建光岗北侧建行煤炭专业支行大厅,工作人员正为市民介绍“市民文明公约墙”内容。为倡导城市文明建设,近日,建行煤炭专业支行设立了“市民文明公约墙”,内容包括家庭美德、职业道德等多块展板。

本报记者 张鹏 摄



市郊农信联社进行反洗钱知识培训

本报讯 为提高新入职员工对反洗钱工作的认识,进一步了解反洗钱相关法律法规,充分认识到反洗钱是银行内控环节中不可缺少的内容,是合规管理工作的重要内容,是必须切实融入到业务制度及业务操作流程中的基本要求,近日,市郊农信联社为2019年新入职大堂经理

开展反洗钱知识培训。

培训内容首先介绍反洗钱的基本知识,包括洗钱及洗钱罪的概念、反洗钱法律、法规及规范性文件,特别强调了洗钱对社会的危害。培训介绍了市郊农信联社按照以风险为本的原则、“了解你的客户”原则,以及健全内部控制

与业务流程。培训重点讲解了该联社反洗钱的核心义务,包括建立并完善客户身份识别制度、大额交易和可疑交易报告制度、客户身份资料和交易记录保存制度、客户风险等级分类制度、检查考核与宣传培训等一系列反洗钱基本制度。

本次培训内容切合新员工刚入社的实际操作,提高大家的识别能力,防范柜面洗钱风险。培训方式包括制作精良的课件、深入浅出的讲解、反洗钱小知识漫画展、案例分析等。课堂环节积极互动,学习氛围浓郁,收到了较好的培训效果。

(贾素华)

金融业为实体吹暖风:

前3季实体经济贷款增加13.9万亿元

(上接B1版)

作为资金来源的主力军,银行业今年以来不断加力。截至2019年三季度末,建行普惠金融贷款余额突破了9000亿元,今年新增近3000亿元,预计全年普惠金融贷款将突破1万亿元。网商银行独创的“310”贷款模式,3分钟申贷,1秒钟放款,全程零人工介入、全流程线上操作,目前服务小微企业已达1700万家,3年时间翻了10倍。

保险则发挥了增信与保障作用。例如,人保财险探索小微企业信用增级服务,缓解小微企业融资难题,通过风险保障、融资增信、险资直投等多种方式,为小微企业提供服务。平安产险旗下的“乐企e生”小微免核产品由平安产险一切险、平安公众责任险、平安团体意外伤害保险组合而成,通过为企业财产、企业员工以及顾客提供多重保障

使小微企业获益。

在上述广东省防的案例中,正是金融机构提供的多种服务帮助企业平稳应对挑战。例如,到今年4月,进出口银行广东省分行为其办理两亿元出口卖方信贷流动资金贷款,贷款期限1年,当前业务余额1亿元。再如,针对广东省防在国外有很多家工厂、能力水平参差不齐的情况,中国出口信用保险公司为企业量身打造了风险保障产品,为企业开拓海外市场提供了不可缺少的“安全伞”。

此外,资本市场今年也有新动作。6月13日,备受瞩目的科创板正式开板,有利于丰富完善多层次资本市场体系,构建更具弹性的资本市场。除此之外,创业板和科创板改革持续推进,私募股权投资基金及企业资产证券化业务不断发展,债券品种推陈出新,均提升了资本市场服务实体经济能力。

不断创新应对挑战

服务实体经济始终是金融业最重要的“锚”。近日,人民银行党委书记、银保监会主席郭树清指出,要围绕金融供给侧结构性改革,提升差异化服务能力,努力支持乡村振兴、区域协调和创新驱动等国家战略实施,进一步做实普惠金融,改进小微企业金融服务。中国人民银行行长易纲撰文强调,货币政策更好地服务实体经济,就是要着力于深化金融供给侧结构性改革,完善激励相容机制,抑制金融脱实向虚,引导金融资源更多流向实体经济尤其是薄弱环节。

经济是肌体,金融是血脉,两者共生共荣。金融业服务实体经济不仅需要实打实的“硬功夫”,更需要“巧功夫”。

而“巧”无疑要从创新中来。仍以广东省防为例,杨全兴在采

访中对《金融时报》记者谈到,基于集团上下游有很多中小微企业,银行设计了供应链融资,以龙头企业为信誉承载点,帮助中小微企业脱困。他表示,在当前背景下,金融业和实体企业需要创新方式方法,共渡难关。“金融机构应提供更深度、中长期的合作,同时,真正强化科技手段,将金融服务深入到小微企业这些‘毛细血管’中去。”他说。

此外,董希淼表示,应进一步细化、落实相关政策,以“几家抬”的方式,通过综合施策,实现货币政策、财政政策和产业政策统筹协调,逐步完善对小微企业的金融服务。从长远看,要以优化营商环境为基础,全面深化改革。特别是要坚持“竞争中性”原则,通过改革法律、税收、管理等方面不利于小微企业发展的显性制度和隐性壁垒,降低小微企业各种不必要的负担,为小微企业创造更好的政策和制度环境。(张末冬)

“捐衣物、献爱心”

农发行叶县支行为贫困户送温暖

本报讯 为打赢精准脱贫攻坚战,切实提高贫困人员生活质量,发挥农发行建设新农村的使命担当,农发行叶县支行近日开展了“捐衣物、献爱心”活动,给帮扶村捐赠衣物等生活用品,为贫困人员解决实际困难。

据介绍,该行充分发挥党员带头作用,号召全体员工积极参与,收集家中长期闲置、成色较新的旧衣物等生活物品70余件,经过统一整理和打包,运往叶县廉村乡前崔村。衣物主要捐赠对象为独居老人、分散供养五保户等特困户。同时,在村委会的协助下,该行员工通过“以购代捐”的方式,购买困难群众的土特产,鸡蛋、蔬菜、粉条等农副产品。

农发行叶县支行在活动中多措并举、凝心聚力,全体员工各尽其能,用心用情落实捐赠活动,为贫困村产业发展和贫困人员稳定脱贫注入内生动力。

(朱鹏飞)